

pinkypinky3201 / March 02, 2017 03:04PM

[迷人笑容關鍵 雅丰時尚診所陳怡傑醫師正顎手術精雕微笑曲線](#)

近年來醫美整形當道，許多愛美民眾會透過醫美整形療程，讓自己的外在條件更加亮眼。在五官的整形項目中，相較於眼部或鼻部的整形手術，唇部或是嘴型的整形是比較少人討論到的部分，然而要擁有迷人的笑容，嘴型與唇部曲線的呈現是重要關鍵。

想要從根本改變唇形與嘴型，並非直接針對嘴唇本身，而應從嘴唇周邊相關構造著手調整。雅丰時尚診所陳怡傑醫師表示，必要時須透過正顎手術改變上下顎骨位置，精雕出美麗且符合比例的微笑曲線。建議先由專業醫師評估笑容不夠美觀的原因，是來自於骨骼、牙齒還是嘴唇本身的條件不佳，規劃最合適的手術方式。

常見的嘴型不夠美觀的問題，如牙齦露出比例過多、凸嘴、雙唇無法閉攏等，其實透過改變牙齒排列或是上下顎位即能有顯著的改善。陳怡傑醫師指出，基本上骨骼和牙齒的問題調整後，唇形及笑容就能有很大的改變，事實上真正需要針對嘴唇本身進行整形的患者比例其實並不高。

陳怡傑醫師說明，針對微笑時露出過多牙齦，可從患者本身顎骨條件與牙齒條件進行評估，如果原因是出在上顎骨過長，可利用上顎單顎手術，縮短上顎減少上排牙齦露出面積；如果是患者本身牙齒較短，可能須配合局部牙齦切除，改善牙冠整體長寬比。

許多民眾對於正顎手術的認知，大多認為正顎手術是用於矯正戽斗、後縮等顏面問題，又或者是矯治咬合功能上的問題，但其實針對部分臉型與咬合都很理想、但嘴唇弧度與立體感不夠，使得整體嘴型與笑容不夠美觀的患者，也能夠透過正顎手術改善，透過簡單的上顎單顎手術，凸顯出患者本身嘴唇自然好看的特徵與優勢。因這類患者本身咬合與臉型條件都不錯，只需要透過簡單的正顎手術，將上顎位置稍做調整，不需要配合牙齒矯正，不但能夠雕塑出美麗迷人的微笑曲線，也可省下不少治療時間與費用。僅僅只是骨骼位置與牙齒的改變，對於嘴型與笑容就能有相當明顯的改變，比起貿然做了縮唇或豐唇手術，正顎手術反而更能從根本解決問題，同時也不會破壞嘴唇自然的構造與特徵。

---